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TAP-EX Засіб для видалення шпалер 
 

 Видаляє швидко та без зайвих зусиль всі види шпалер, клеєві фарби, побілку. 
 

  

Спосіб 
застосування: 
 
 
 
 

Для видалення важких шпалер розвести 250 мл PUFAS TAP-EX Засібу для 
видалення шпалер у 10 л води. Для видалення легких шпалер об'єм води може 
бути збільшений до 15 л. При використанні упаковок більшого об'єму розчин 
готується в тому самому співвідношені. Гаряча вода збільшує ефективність. 
Нанести розчин щіткою, валіком або розпилювачем так, щоб шпалери добре 
просочились. Розчин залишити діяти приблизно 15 хвилин. У разі необхідності 
нанести розчин ще раз. Потім видалити шпалери. 
 

Шпалери, що миються або шпалери, що не пропускають воду, обробити 
попередньо гольчатим валіком або грубим шліфувальним папером. 
 

Для видалення клеєвої фарби або побілки нанести PUFAS TAP-EX Засіб для 
видалення шпалер (в співвідношенні 1 : 60 або 250 мл на 15 л води) на поверхню 
та через деякий короткий дії зняти краску, побілку шпателем. Можливі залишки 
змити водою. 
PUFAS TAP-EX Засіб для видалення шпалер має нейтральний рН. Плями легко 
змиваються водою. Очищені поверхні не створюють ніякого несприятливого 
впливу на наступні роботи з оклеювання.  
 

Використані інструменти відразу після застосування промити водою. 
 

Заходи 
безпеки: 
 
 
 
 

Xi – діє як подразник при потраплянні в очі або на шкіру. Небезпека важкого 
враження очей. Містить неіоногенні ПАР. 
Не давати дітям! Уникати контакту з очами та шкірою. При потраплянні в очі 
ретельно промити великою кількістю води та звернутися до лікаря. При 
потраплянні у шлунок відразу звернутися до лікаря та показати упаковку та 
етикетку. При потраплянні на шкіру ретельно промити великою кількістю води. 
При работі з засобом необхідно використовувати засоби захисту очей, лиця та 
надягати захисні рукавички. 

 
Зберігання: 
 

Зберігання та транспортування можливі при мінусовій температурі. 
Довготермінове зберігання при мінусовій температурі небажане. 

 Ємність зберігати щільно закритою! 
Термін придатності непочатої упаковки необмежений. 

  
Фасовка: 

 
п/е пляшки по 250 мл - 12 штук у коробці 
п/е пляшки по 1 л – 12 штук у коробці 
 

Номер 
артикулу:                         

005204092 (250 мл) 
005205092 (1 л) 

  

 

Місце  
застосування: 
 

TAP-EX Засіб для видалення шпалер використовується для 
швидкого та безпроблемного видалення вінілових, 
текстильних, паперових шпалер, клеєвих фарб та побілки. 
 

Технічні 
характеристики: 
 

Сировинна основа: неіоногенні ПАР 
Щільність:     < 1,0 г/см3 

Показник pH:     < 7 
Витрати:     250 мл на 75 – 100 м², у залежності від  
                                 консистенції розчину 


